

受贿、挪用公款、贪污案宣判

荆功温一审获刑8年罚金70万

淄博1月19日讯 昨天,临淄区人民检察院提起公诉的淄博市发展和改革委员会原党组成员、副主任荆功温受贿、挪用公款、贪污案一审宣判。

经审理查明,被告人荆功温身为国家工作人员,利用职务上的便利为他人谋取利益,索取和

非法收受他人财物共计3880938.71元,数额特别巨大;利用职务上的便利,挪用公款3000000元归个人使用,进行营利活动,情节严重;利用职务上的便利,侵吞公共财物395269.2元,数额巨大,其行为已构成受贿罪、挪用公款罪、贪污罪。

临淄区人民法院依法数罪并罚判决被告人荆功温有期徒刑8年,并处罚金人民币70万元;在案退赃款及汽车二辆予以没收,上缴国库,并继续追缴被告人荆功温其余非法所得。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群

通过手机展示淄博灿烂文化

“齐迹·一部手机读淄博”党史史志成果发布仪式举行

淄博1月19日讯 今天上午,“齐迹·一部手机读淄博”党史史志成果发布仪式在齐盛国际宾馆举行。启动仪式上,参会人员共同观看“齐迹·一部手机读淄博”宣传视频。“齐迹·一部手机读淄博”掌上平台是通过一部手机,把淄博悠久的历史、灿烂的文化、辉煌的成就充分展示出来。

淄博市委常委、组织部部长王铁军强调,要认真谋划、精心组织党史史志系统庆祝建党100周年系列活动,进一步抓好党史史志研究,努力实现“十四五”开局新气象新作为。

要紧跟时代步伐、坚持守正创新,提高“齐迹·一部手机读淄博”官网的建设、管理水平,抓好党员干部“四史”专题教育,通过线上线下融合,提高党史史志宣教质量,确保入脑入心、见行见效。各区县党委要高度重视党史史志工作,定期听取汇报,及时研究解决困难和问题;有关部门要关心、参与、支持党史史志工作,形成党委统一领导、部门联动配合的工作格局,为党史史志工作高质量发展提供有力保证。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 耿超

2021年首场大学生“留淄就业体验日”活动举办

20名高校毕业生现场达成就业意向

淄博1月19日讯 1月18日下午,淄博市就业服务中心在中信证券柳泉路营业部成功举办2021年首场大学生“留淄就业体验日”活动,36名应届高校毕业生踊跃参加。

“留淄就业体验日”活动旨在让广大青年学子深入淄博企业,实地感受企业文化,了解淄博发展巨变,增强留淄就业创业意愿。淄博市就业服务中心在总结前期成功经验的基础上,对活动形式和内容进行了创新和调整。

此次活动筛选省内重点院校金融、经管、国际贸易等专业应届毕业生以及海外相关专业留学生,进行一对一邀约,实现学生就业意愿与企业用人需求精准匹配。

为了让大学生收获更多,此次活动特意安排了“人才金政”相关政策解读,还邀请到淄博市留学生协会会长陈岩松分享其海外金融行业就业经历,中信证券山东分公司人力资源总经理邢正婷分析证券行业现状并传授面试技巧,中信证券柳泉路营业部吴璇作为毕业生优秀代表分享初入证券行业就业感悟。整场活动内容



大学生参观企业工作场所。

立体多样、含金量高,高度契合大学生入职初期迫切需要了解的点,受到了与会大学生一致欢迎。

会后,企业负责人带领学生参观工作场地,组织开展无领导小组讨论,并组织有就业意愿的学生进行了半结构化面试,现场达成就业意向20人。

活动结束后,青岛科技大学毕业生魏迪表示:“今天的活动很棒,参与感非常强,收获很大。同

时,我也在活动中发现了自己的不足,未来要更加努力提升自己。”山东工商学院毕业生焦裕勇则表示,很高兴能参加这场活动,让他对淄博市的人才政策有了了解,感受到淄博市引才的诚意和热情,也对未来的职场生活有了清晰认识,希望毕业后能回到淄博工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 焦广志

淄博发布重污染天气橙色预警

今天启动II级应急响应落实减排措施

淄博1月19日讯 今天,淄博市发布重污染天气橙色预警,20日0时启动II级应急响应。

根据预测预报会商结果,预计1月20日至24日期间,淄博市空气质量可能出现一个重污染过程。按照要求,淄博市于今天12时发布重污染天气橙色预警,1月20日0时启动II级应急响应。

淄博市重污染天气应急指挥部办公室通知要求,各成员单位按要求及时启动本部门重污染天气应急预案,按照预案所确定的职责迅速采取应急措施,落实倡议性污染减排措施和强制性减排措施。

在工业企业减排措施方面,落实重污染天气应急预案、应急减排清单确定的减排措施。

扬尘污染减排措施方面,矿山、砂石料场、石材厂、石板厂等停止露天作业;施工工地禁止土石方作业、建筑拆除、喷涂粉刷、护坡喷浆、混凝土搅拌等;停止渣土运输,未安装密闭装置易产生遗撒的煤炭、砂石料等运输车辆禁止上路;主干道和易产生扬尘路段在道路日常保洁、洒水的基础上,每天增加洒水降尘作业频次(结冰期等特

殊气象情况除外)。

移动源污染减排措施方面,矿山、港口、物流(除民生保障类)等涉及大宗原料和产品运输(日常车辆进出量超过10辆次)的单位禁止使用国四及以下重型载货汽车(含燃气)进行运输(特种车辆、危化品车辆除外);施工工地、工业企业厂区和工业园区停止使用国二及以下非道路移动机械(清洁能源和紧急检修作业机械除外);除城市运行保障车辆和执行特种任务车辆外,城市主城区、县城区内禁止重型和中型柴油货车、三轮汽车、低速载货汽车和拖拉机通行。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

相关链接

疾病预防控制相关部门建议公众,出现重污染天气时,应尽量减少暴露,主要措施包括:

- 1.儿童、孕妇、老年人、心血管疾病和呼吸系统疾病患者应尽量避免户外活动。
- 2.应及时关闭门窗,不要在

室内吸烟,此外,还应避免烹饪等可能加剧室内空气污染的行为。如室内未安装新风机,应根据当地的空气污染情况,尽量避开污染高峰时段,每天开窗通风1-2次、每次10-20分钟。如室内人员较多,空间较小,则应适当增加开窗次数。

3.如有条件,可使用空气净化设备。选购空气净化器时,要注意选择符合国家标准的空气净化器(GB/T 18801-2015《空气净化器》),主要参考两类指标,即洁净空气量(简称CADR)和累积净化量(简称CCM)。CCM值反映了净化部件的使用寿命(CCM数值越大,净化部件的更换或清洗周期越长)。

4.如必须外出,应尽量减少室外活动的强度和强度,并佩戴合格的口罩,外出回来及时清洗面部及裸露的皮肤。

据新华社客户端



扫描微信二维码,查看更多内容

骗取护理补贴 淄博一医院被查

医保部门已追回违规费用

淄博1月19日讯 淄博市市民通过互联网平台反映淄博一医院骗取护理补贴,淄博医保部门及时追回了违规费用。

近日,淄博市民张先生通过国务院“互联网+督查”平台反映,淄博张店龙泰医院通过骗保创收,骗取护理补贴等资金。

国务院办公厅督查室收到张先生留言后,经初步核实,及时转国家医保局核查办理。国家医保局接到国务院办公厅督查室转送的问题线索后,立即组织核查。经查,

淄博张店龙泰医院存在护理服务回执单显示同一时间段同一护理员在多个家中同时进行护理、超范围及适应症用药、过度诊疗、本院职工挂床住院期间正常考勤、多上传医保费用等问题,共涉及违规费用122603.82元。

针对督查发现的问题,淄博医保部门已全部追回违规费用,同时给予暂停淄博张店龙泰医院医保服务协议3个月的处理。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

去年中奖今年领 好运延续喜乐多

“淡定小哥”领走大乐透1609万元

去年中奖今年领,好运延续喜乐多。在2020年12月7日晚开奖的大乐透第20124期,潍坊昌邑市购彩者喜中追加投注一等奖1609万元。时隔一个多月后,这名“淡定小哥”终于现身山东省体彩中心,领走了属于他的幸运大奖。

跨年领奖 好运长相伴

1609万大奖得主是潍坊幸运小伙小林(化姓)。近日,小林在朋友的陪伴下来到山东省体彩中心办理了兑奖手续。

对于为何隔了这么长时间才领奖,小林表示,一来是因为元旦前事情比较多没顾不上,二来跨年再领奖,也是希望能把2020年的这份好运气带到2021年,讨个好彩头。

机选中奖
大乐透每期都买

小林的中奖票是一张15元的单式追加票,票面5注号

码,其中第3注号码中当期追加一等奖,收获总奖金16092482元。

小林透露:“号码是我机选的,大乐透我基本每期都会买,但是没想过能中头奖!”这个一等奖让小林惊喜了很久,他笑言:“刚中奖那几天有点蒙,早上醒来都在想自己不是在做梦,哈哈!”

低调淡定 保持平常心

整个领奖过程中,小林都保持着一份低调和淡定。对于大家都关心的奖金用途,小林表示首先要归还一些债务,剩下的慢慢规划。大奖是意外惊喜,他希望能保持一颗平常心,“大乐透是我的幸运玩法,我会一直买下去。”

2元一注体彩大乐透就能贡献0.72元公益金,助力公益,温暖他人,照亮自己。在幸福生活的路上,每一个感动的瞬间,每一个暖心的时刻,体育彩票与你相伴前行,未来的生活一定更加美好。

彩思飞扬